

《追梦奋进长治人》

# 从“零”起步 从“心”开始

## ——记国网平顺县供电公司杏城供电所宋林艳

文/图 马彦青

当我们看到蓝天下由电力五线谱勾勒出一幅幅美丽图案;当我们沉浸在霓虹灯中浏览祖国美好画卷;当我们在灯火闪烁的大街小巷里闲庭信步,你是否知道为了这一切,凝聚了多少电力人的辛勤汗水,倾注了多少电力人的无私奉献!

宋林艳便是他们中的一员。说起宋林艳,让熟悉他的人禁不住都会竖起大拇指,而这样的赞誉并不仅仅因为他平素与人友善所得,更多的是他能与工作区域的老百姓打成一片。

宋林艳所在的杏城供电所位于太行山南端,平顺县东南部山区40余公里的玉峡关镇,全所员工9人,担负着2个镇14个行政村4800余户的生产生活用电任务,营销区域达340平方公里。

由于此地山大林密沟壑纵横,宋林艳与他的团队不得不在崇山峻岭之间穿行。夏日还好,有凉风习习陪伴,但到了冬日,太行之巅往往是白雪皑皑,且寒风刺骨。就是在这样恶劣的环境中,他仍然不忘初心,把温情倾注在千家万户。

达驼村东沟李大爷在古稀之年为小儿子办婚礼,这是一件大喜事,老爷子的左邻右舍也想热闹热闹,但电源线不慎被误接,导致整个村乃至整条线路停电。在高温下食材会变质,李大爷愁得直打哆嗦,省吃俭用就为了这一天,如果吃大锅饭的食材全部坏掉,亲朋好友如何招待呢?



工作中的宋林艳。

宋林艳接到求助电话后,马上驾车去抢险。崎岖蜿蜒的山路让人心惊胆战,路的一边是悬崖,即便是在白天行车,也得十分小心,且不说还是在漆黑的晚上。但他心里装着老百姓的利益,再是艰难险阻也勇往直前。

类似的事例举不胜举,寒来暑往宋林艳却始终如一。

宋林艳在平顺职业中学高中毕业后,就参加到农电工的队伍中,成了杏城供电所里最小的职工。那时候,稚气未脱的他,对即将要干的工作既有一种兴奋,又有一种崇敬,兴奋的是能穿上“脚扣”随心所欲地爬上水泥杆顶瞭望山川峰峦,崇敬更多的是电力人

身着的“国网蓝”,那种在绿树掩映中彰显出的一抹蓝色,在冰天雪地中显现出的温情,让他处处感受到作为一名电力人的骄傲。但工作了一段时间后,他便意识到了自己的不足之处——专业知识的欠缺无疑给工作增加了很多困难。

于是他便在工作之余抓紧一切时间为自己充电,正是凭借着一点一滴的努力,宋林艳在2012年9月份国网长治供电公司组织的“岗位大练兵、技术大比武”竞赛中脱颖而出,获得营销组个人第四名的好成绩;2013年9月,他代表国网长治供电公司参加山西省电力公司农电工岗位知识技能竞赛,

获得个人全能第四名,被授予“山西省电力公司农电营销服务岗位能手”;2015年6月,在国网长治供电公司组织的乡镇供电所岗位知识技能竞赛中,宋林艳获得营销专业综合个人第一名、三相智能表计量装置安装个人第一名、电能计量装置带电检查和电量计算个人第一名;同年7月,在山西省电力公司乡镇供电所岗位知识技能竞赛中,他被授予“国网山西省电力公司农电专业岗位能手”。面对这些骄人的成绩,宋林艳并不满足,他深知,他比同行的老师傅和同事们还差得很远,他还有太多知识需要学习。

宋林艳是一名普普通通的电力人,没有什么豪言壮语,没有什么惊天动地的英雄事迹,只是用实际行动去帮助有需要的人。“您好!您有什么需求吗?”接到群众打来的电话,他总是很和气,给千家万户送去光明才是大事,而自己的事情却显得微不足道。

虽然宋林艳所做的工作极其普通,但在老百姓的心中却很重要。无论严寒酷暑,他都是随叫随到,从不耽误用户的生产生活,久而久之,宋林艳的“国网蓝”变成了太行山上最亮丽的一道风景线。参加工作十几年来,宋林艳凭着爱岗敬业的工作作风,任劳任怨的工作品质,夜以继日的工作态度,赢得了杏城供电所干部职工的认可,也把电力人的忠诚执着深深印在老百姓的心中。

## 全市导游人员素质提升——古建专题培训班开班

### 助力我市古建游蓬勃发展

本报讯 记者李茹报道:9月23日,由市文化和旅游局主办,市文旅发展中心承办的全市导游人员素质提升——古建专题培训班开班。来自全市旅行社专职导游、市导游协会及潞州区导游协会注册的兼职导游共百余人参加了培训。

为借势《黑神话:悟空》游戏热度和影响力,打造文旅营销新标杆,全面激活文旅消费潜力,进一步宣传长治优秀的传统文化、文物古建,提升全市导游古建方面的专业素养,市文化和旅游局和市文旅发展中心举办此次专题培训班。培训邀请了我

市文保专家张宇飞、市博物馆及市文保服务中心相关专家进行授课,专家们通过生动的图片、详实的案例和深入浅出的讲解,让导游们更好地了解长治丰富的古建筑文化资源。同时,专家们还带领参训导游走进原起寺、大云院、天台庵、龙门寺等进行了现场教学示范,为导游们系统介绍了长治古建筑的历史渊源、建筑风格、文化内涵等方面的知识。此外,还针对导游讲解技巧、服务规范等内容进行了深入的指导。

培训过程中,导游们认真听讲、积极互动。他们纷纷表示,

此次培训内容丰富、实用性强,使自己对长治古建筑有了更深刻的认识,也学到了很多讲解技巧和方法,今后会将更好地把长治的古建筑文化介绍给游客,提高讲解水平和服务质量,为游客提供更加专业、生动的旅游体验。

市文化和旅游局相关负责人表示,此次培训班是推动全市文化旅游产业高质量发展的重要举措,希望能够通过培训变“流量”为“留量”,助力我市古建文化旅游开辟新篇章。我市将继续加大对导游人员的培训力度,不断提升导游队伍整体素质。

## 公告

长治市公安局潞城分局在办理刑事案件时,对涉案车辆晋A13568、晋D5E847、京N69H09、晋D19172予以扣押,经我分局交警大队核查,四辆车已达到报废标准。现予以公告。请相关车主及单位自公告之日起一个月内,持我分局扣留车辆的凭证及其他相关手续到长治市公安局潞城分局接受处理,逾期未办理的,我分局将依法对以上四辆车进行处理。

车辆信息如下:

车牌号码	车辆类型	车架号
晋A13568	小型汽车	JNLCAUA32U0078878
晋D5E847	小型汽车	LFVBA11J943010414
京N69H09	小型汽车	LSGDC82C31S101204
晋D19172	轻型货车	LFNF3LW8953MA04702

特此公告

长治市公安局潞城分局  
2024年9月30日

## 山西新创新材料有限公司球化系统提质建设项目环境影响评价二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,山西新创新材料有限公司委托资质单位对山西新创新材料有限公司球化系统提质建设项目开展环境影响评价工作,现将建设项目相关环境影响评价信息向公众公示如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式和途径见网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1I2STnioB6F5W1O1wIhawyA?pwd=pzee>

提取码: pzee  
查阅纸质报告书的方式和途径: 联系建设单位查阅

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范

围之外的公民、法人和其他组织参与。

(三)公众意见表的网络链接:

链接: [https://pan.baidu.com/s/12jg02p0OfMrPp\\_KKPNhZ-g](https://pan.baidu.com/s/12jg02p0OfMrPp_KKPNhZ-g)

提取码: npsr

(四)公众提出意见的方式和途径  
本次公告主要采取公示的形式进行。公众可以在公告发布后10个工作日内,将意见以写信、发邮件、打电话或

面谈等形式及时反映给建设单位。

建设单位:山西新创新材料有限公司

联系人:郭韶辉

联系电话:18234075955

(五)公众提出意见的起止时间  
公示发布之日起后10个工作日。

山西新创新材料有限公司  
2024年9月26日